
Kiterjesztett jótállás kerékpárvázakra 
 
A KELLYS BICYCLES s.r.o. az értékesített kerékpárjai vázaira a jogszabályi előírások 
szerint előírt 24 hónapos jótálláson felül további 36 hónap kiterjesztett jótállást nyújt az 
első tulajdonos számára. Első tulajdonosnak tekintendő az a személy, akinek személyi 
adatai a jótállási jegyen szerepelnek. A kiterjesztett jótállás érvényessége a vásárlás 
napjától számított legfeljebb 60 hónap, és kizárólag a következő feltételek teljesülése 
mellett érvényesíthető: 
 
A jótállási jegyen szereplő első tulajdonos olyan természetes személy, amely 
szabadidős tevékenység céljából (bárminemű gazdasági tevékenység, illetve 
versenytevékenységből származó jövedelemszerzés céljára történő vásárlás és 
felhasználás esetén a kiterjesztett jótállás nem érvényesíthető) vásárolta a kerékpárt, 
és azt önmaga szabadidős tevékenysége során használja; a kiterjesztett jótállás nem 
átruházható - abban az esetben, ha az eredeti tulajdonos a tulajdonjogát átruházza 
egy másik személy számára, a kiterjesztett jótállás a továbbiakban nem 
érvényesíthető. 
 
A vásárlás időpontját követő 60 napon belül a kerékpárt regisztrálni szükséges a 
www.kellysbike.com honlapon keresztül a KELLYS BIKES s.r.o. garancia program 
rendszerében, amelyben az adatok mind megegyeznek a kerékpár jótállási jegyén 
található adatokkal. 
 
Jótállás érvényesítése esetén az eredeti tulajdonos köteles a megfelelően kitöltött, 
eredeti jótállási jegyet, valamint az eredeti, vásárlást igazoló számlát bemutatni. 
 
A teljes jótállási időszak (beleértve a kiterjesztett jótállás időtartamát is) során a 
tulajdonos köteles a kerékpárt évente szakszervizben ellenőriztetni, amely rögzítendő 
a jótállási jegyen, továbbá az első ellenőrzést az első 100 km megtételekor szükséges 
elvégezni. Minden ilyen alkalommal a használatból eredő kopás, illetve elhasználódás 
okán cserélendő alkatrészek és elvégzendő szerelési munkák költsége a tulajdonost 
(az eredeti vásárlót) terheli. 
 
A jótállás kizárólag az eredeti felületkezeléssel ellátott kerékpárvázakra érvényes. 
Megbontott, szétszerelt állapotban nem érvényesíthető. 
A kerékpáron esetlegesen cserélt alkatrészeknek az eredeti alkatrészekkel azonos 
szabvány szerinti kialakítással kell rendelkezniük. 
 
A kiterjesztett jótállás kizárólag a kerékpárvázak szerkezeti épségére vonatkozik, a 
felületkezelésre nem terjed ki. 
 
Csereváz esetén a tulajdonos (az eredeti vásárló) viseli az összeszerelés minden 
költségvonzatát, úgymint a szerelés munkaköltsége és az esetleges, a csereváz eltérő 
paraméterei miatt cserére szoruló alkatrészek vételára. 
 
A kiterjesztett jótállás nem terjed ki a karbon, illetve összteleszkópos kerékpárvázakra, 
a rugóstagokra, vagy a kerékpárváz kiegészítő alkatrészeire (rögzítőszemek, 
szegecsek). 



 
A kerékpárvázra vonatkozó kiterjesztett jótállás kizárólag mindezen feltételek kivétel 
nélküli teljesülése esetén érvényes. Amennyiben bármely feltétel nem teljesül, a 
tulajdonos jogosultsága a kiterjesztett jótállásra nem érvényesíthető. 
 
A kiterjesztett jótállás időtartama alatt a kerékpárgyártó felelősséget vállal minden 
anyag-, illetve gyártási hibával rendelkező kerékpárváz cseréjének biztosítására a 
saját anyagi felelőssége terhére. A kerékpárgyártó kijelenti, hogy a kiterjesztett jótállás 
időtartama alatt minden, a kerékpárváz-csere igényléstől eltérő esetekben ezen 
jótállási jegy ,,Kiterjesztett jótállás kerékpárvázakra" fejezetében leírt feltételek 
érvényesek. Az adott kerékpárváz korlátozott elérhetősége esetén a szállítási idő 30 
napnál is hosszabbra nyúlhat, ilyen esetben a kerékpárgyártó köteles a lehetséges 
legkorábbi időpontban leszállítani a cserevázat. A kerékpárgyártó fenntartja a jogot 
arra, hogy a cserevázat az aktuális, az eredetivel azonos minőségű, de esetenként 
eltérő festéssel rendelkező sorozatból biztosítsa. A kiterjesztett jótállási folyamatban a 
kapcsolattartó személye a kerékpárkereskedő, továbbá a kerékpárkereskedő 
rendelkezik a jótállási kérelem elbírálásának és rendezésének jogával. 
 
Ezen, a jog szerint előírtakon felüli, kiterjesztett jótállás a KELLYS BICYCLES s.r.o. 
önkéntes vállalása, megfelel a polgári törvénykönyv és minden egyéb jogszabályi 
előírásnak, és kizárólag a ,,Kiterjesztett jótállás kerékpárvázakra" dokumentumban 
említett feltételek teljesülése esetén érvényesíthető. A kiterjesztett jótállási időszak 
lejártával, amennyiben kérelem nem került bejelentésre, a jótállásra való jog 
megszűnik. 
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